Филиал Республиканского КЦСОН Юкаменского района (административное здание, с. Юкаменское, ул. Первомайская, д.82)



Филиал Республиканского КЦСОН в Юкаменском районе находится по адресу ул. Первомайская д.82. Здание оборудовано охранно-пожарной сигнализацией с выходом на пульт ЕДДС. Есть стоянка для специализированного транспорта.

Вход в здание оборудован пандусом с кнопками вызова, табличкой Брайля, системой видеонаблюдения.



На территории учреждения находится открытая площадка.



В фойе оборудовано место для приема посетителей, информационный стенд на котором предоставлена деятельность учреждения, план эвакуации при пожаре.





В спортзале имеются: теннисный стол, беговая дорожка, скакалки, обручи, мячи, коврики для гимнастики, палки для скандинавской ходьбы, гимнастическая стенка, гантели, фитбол, гимнастические палки, велотренажер.

Санитарная комната.





Прачечная



Для оказания срочных услуг по стирке белья в учреждении есть машинаавтомат

Отделение социально-реабилитационного обслуживания для граждан пожилого возраста и инвалидов со стационаром



Отделение находится по адресу с. Юкаменское, ул. Первомайская, д.56Д. Здание оборудовано охранно-пожарной сигнализацией с выходом на пульт ЕДДС, системой видеонаблюдения.

Территория оборудована стоянкой для специализированного транспорта.





На входе имеются кнопки.

Для получения необходимой информации имеются информационные стенды.





Помещения соответствуют санитарно-гигиеническим требованиям.

В отделении имеются мнемосхемы для слабовидящих и слепых граждан.



Для удобства посетителей при входе в структурные подразделения на дверях расположены таблички с номерами кабинетов и наименованием помещений с дублированием рельефно-точечным шрифтом Брайля.



Имеется усилитель индукционной петли "Исток" для слабослышащих.



В здании реконструирована санитарная комната для людей с ограниченными возможностями.

Для преодоления порогов имеется переносной перекатный пандус.



Комната отдыха оснащена телевизором, диванами для отдыха посетителей.



Имеются инвалидные коляски для передвижения получателей социальных услуг с ограниченными возможностями по зданию учреждения.

Материально-техническое обеспечение специального дома для одиноких престарелых в с. Ёжево филиала Республиканского КЦСОН в Юкаменском районе.

Спецдом для престарелых граждан в с. Ёжево находиться по адресу: ул. Глазовская дом 3а.



Вход в здание оборудован пандусом с кнопкой вызова

На территории учреждения расположена зеленая зона, с огородом, где проживающие могут выращивать картошку, капусту и т.д., небольшой сад с яблонями, смородиной, малиной и т.д.



В комнатах отдыха проживающие могут посмотреть телевизор, почитать книги, поиграть в настольные игры.

При входе в здание и во всех санитарных комнатах установлены крючки для костылей, дозаторы для обработки рук. Также при входе и в коридорах всех блоков установлены рециркуляторы.





Для преодоления порогов имеется переносной пандус.

Для удобства проживающих и посетителей при входе в здание, а также в бытовых и санитарных комнатах установлены таблички с наименованиями помещений с дублированием рельефно- точечным шрифтом Брайля. В здании имеется поэтажная мнемосхема для слабовидящих и слепых граждан.



Бытовые комната, а также комнаты для проживающих оборудованы всем необходимым.





Санитарные комнаты оборудованы поручнями, зеркалом, электросушилкой для рук, кнопкой вызова персонала.





Ванные комнаты оборудованы поручнями, скамейкой, кнопкой вызова персонала и сушилкой для белья.

Во всех коридорах установлены поручни, дополнительными поручнями оборудован лестничный пролет.



Для слабослышащих имеется индукционная система «Исток». Для передвижения малоподвижных имеются инвалидные коляски.



Специальный жилой дом для одиноких престарелых граждан в с. Юкаменское находится по адресу: ул. Майская, д.12а.

Здание оборудовано пандусом, тревожной кнопкой охраны, охранно-пожарной сигнализацией с выходом на пульт ЕДДС, системой видеонаблюдения.





Для получения необходимой информации имеются информационные стенды.

В холлах специального дома установлены рециркуляторы.



В здании имеются поэтажные мнемосхемы для слабовидящих и слепых граждан, на полу – тактильная плитка.





Для удобства посетителей при входе на дверях расположены таблички с дублированием рельефноточечным шрифтом Брайля.

Здание оснащено поручнями и пандусом.



Помещения соответствуют санитарно-гигиеническим требованиям.